

Сезон завершен

Республиканский русский драматический театр закончил свой юбилейный 60-й сезон.

Для творческого коллектива нынешний сезон стал особенным. На знамени театра засиял орден «Знак Почета». Актрисе Тамаре Красотиной присвоено звание «Народный артист Чувашской АССР», а Борису Кукину и Алевтине Тарасовой — «Заслуженный артист Чувашской АССР».

В течение сезона были поставлены спектакли, которые завоевали признание зрителей. Это пьесы «Колокола души» народного писателя Чувашии Н. Терентьева, «Любовь — книга золотая» А. Толстого, «Все в саду» Э. Олби, «Комната» Э. Брагинского.

Театр знакомил со своими сценическими работами зрителей не только Чебоксар, но и районных центров. Артисты часто выезжали в гости и к сельским труженикам. Всего за сезон сыграно около трехсот спектаклей. На них побывало более 120 тысяч зрителей.

В конце мая коллектив выезжает на двухнедельные гастроли в Алатырь.

Д. МАРКОВ.

Солотонья Чувашка
г. Чебоксары

28 МАЯ 1983